
Тема урока: 

Цель урока: Проверить знания по теме

Не делай никогда того, чего не 
знаешь. Но научись всему, что 

следует знать. 
 Пифагор

Автор: Гусева Елена Борисовна, ГАОУ СПО ТО «Ишимский 
политехнический техникум»



1 этап 

КРОССВОРД

Задание:  Разгадать кроссворд и 
внести записи в сетку . 

Время выполнения - 4 минуты.



1 ЭТАП - КРОССВОРД

По горизонтали:

1. Юридическое лицо, осуществляющее вложение средств в поиск, разведку и добычу 
минерального сырья.

2. Лицо, на которое возложены обязанности по исчислению, удержанию у 
налогоплательщика и перечислению налогов.

3. Письменное заявление налогоплательщика о полученных доходах и произведенных 
расходах, источников доходов, налоговых льготах и исчисленной сумме налога.

По вертикали:

4. Обязательный, 
индивидуально безвозмездный 
платеж, взимаемый с 
организаций и граждан в целях 
финансового обеспечения 
деятельности государства

5. Полезное ископаемое, 
добытое из недр на территории 
РФ, на участке недр, 
предоставленном инвестору
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1 этап 

КРОССВОРД

Количество баллов - 5



2 этап 

УСТАНОВИ 
СООТВЕТСТВИЕ

Задание: Установить 
соответствие налоговых 

режимов их характеристикам 

Время выполнения - 4 минуты.



2 ЭТАП – УСТАНОВИ СООТВЕТСТВИЕ

Налоговый режим Характеристика
1. Система налогообложения 
при выполнении соглашений о 
разделе продукции

а) налоговый режим, использующийся в том 
случае, если доля выручки от реализации 
продукции составила не  менее 70% 

2. Упрощенная система 
налогообложения

б) налоговый режим, устанавливающий 
правовые основы отношений, возникающие 
в области недроиспользования и 
инвестиционной деятельности

3. Единый налог на вмененный 
доход для отдельных видов 
деятельности

в) применяется для субъектов 
предпринимательской деятельности, годовой 
оборот которых не превышает 15 млн. 
рублей, а число работающих до 100 человек. 

4. Единый 
сельскохозяйственный налог

г) налоговый режим, применяющийся к 
хозяйственной деятельности в виде 
промысла, приносящего доход (бытовые 

услуги, общественное питание и т.д.) 
Ответ: 1. -   __       2. - __       3.- __         4.-__ 
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2 этап 

УСТАНОВИ 
СООТВЕТСТВИЕ

Количество баллов - 4.



3 этап 

КОНТРОЛЬНЫЙ 
ТЕСТ

(система голосования)



4 этап 

ПРОДОЛЖИ 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Время выполнения - 3 минуты.



          1. Если объектом налогообложения при 
упрощенной системе налогообложения 
являются доходы, уменьшенные на величину 
расходов, то налоговая ставка устанавливается 
в размере ______________

          2. Потенциально возможный доход 
налогоплательщика единого налога, 
используемый для расчета величины единого 
налога по установленной ставке называется 
_____________________

          3. Фермерское хозяйство, производящее и 
реализующее сельскохозяйственную продукцию 
уплачивает _________________
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          3. Фермерское хозяйство, производящее и 
реализующее сельскохозяйственную продукцию 
уплачивает единый сельскохозяйственный 
налог



5 этап 

Задание: решить задачу на 
расчет налога по вариантам

Время выполнения - 5 минут.



5 ЭТАП – РАССЧИТАЙ НАЛОГ

1 вариант Налогоплательщик, применяющий упрощенную систему 
налогообложения, уплачивает налог с доходов, уменьшенных на 
величину расходов. Результаты деятельности налогоплательщика за 
отчетный год следующие: 
- выручка от реализации произведенной продукции составила 10 
млн. рублей;
- себестоимость реализованной продукции 6 млн. рублей;
- накладные расходы – 1, 5 млн. рублей;
- внереализационные расходы – 1, 5 млн. рублей.
Рассчитайте сумму налога, подлежащую уплате в бюджет.

2 вариант Налогоплательщик, применяющий упрощенную систему 
налогообложения, уплачивает налог с доходов, уменьшенных на 
величину расходов. Результаты деятельности налогоплательщика за 
отчетный год следующие: 
- выручка от реализации произведенной продукции составила 12 
млн. рублей;
- себестоимость реализованной продукции 4 млн. рублей;
- накладные расходы – 1 млн. рублей;
- внереализационные расходы – 2 млн. рублей.
Рассчитайте сумму налога, подлежащую уплате в бюджет.



5 ЭТАП – РАССЧИТАЙ НАЛОГ

1 вариант

150 000 
тыс. руб.

Налогоплательщик, применяющий упрощенную систему 
налогообложения, уплачивает налог с доходов, уменьшенных на 
величину расходов. Результаты деятельности налогоплательщика за 
отчетный год следующие: 
- выручка от реализации произведенной продукции составила 10 
млн. рублей;
- себестоимость реализованной продукции 6 млн. рублей;
- накладные расходы – 1, 5 млн. рублей;
- внереализационные расходы – 1, 5 млн. рублей.
Рассчитайте сумму налога, подлежащую уплате в бюджет.

2 вариант

750 000 
тыс.руб.

Налогоплательщик, применяющий упрощенную систему 
налогообложения, уплачивает налог с доходов, уменьшенных на 
величину расходов. Результаты деятельности налогоплательщика за 
отчетный год следующие: 
- выручка от реализации произведенной продукции составила 12 
млн. рублей;
- себестоимость реализованной продукции 4 млн. рублей;
- накладные расходы – 1 млн. рублей;
- внереализационные расходы – 2 млн. рублей.
Рассчитайте сумму налога, подлежащую уплате в бюджет.



5 этап 

РАССЧИТАЙ НАЛОГ

Количество баллов - 2



6 этап 

РЕШИ ПРОБЛЕМУ

(звуковое письмо)



6 этап 

РЕШИ ПРОБЛЕМУ



6 этап 

РЕШИ ПРОБЛЕМУ

Время выполнения - 5 минут.



6 этап 

Мнение эксперта: Основным условием для уплаты 
единого сельскохозяйственного налога является 

сумма выручки от продажи сельскохозяйственного 
сырья, которая должна составлять не менее 70% от 

общего объема выручки. Процент выручки, который 
приходится на продажу сена в ООО «Заливные луга» 
3000000/4000000=0,75, или 75%. Поскольку выручка 

от производства сельскохозяйственного сырья в ООО 
«Заливные луга превышает 70% от общей, то 

организация сможет перейти на уплату единого 
сельскохозяйственного налога. 

Количество баллов - 3



КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ

22-25 баллов - оценка «5»

20-22 балла - оценка «4»

17-20 баллов - оценка «3»

ниже 17 баллов - оценка «2»


